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PiyasaGündemi

ABD

Hafta ortasında piyasalarda temkinli bir hava hâkim. ABD 10 yıllık tahvil faizi %3,96 civarında yatay seyrederken, yatırımcılar

hem uzayan hükümet kapanmasının hem de ABD–Çin ticaret görüşmelerine ilişkin belirsizliğin ekonomik görünüm üzerindeki

etkilerini değerlendiriyor. Başkan Donald Trump, Çin’le olumlu bir ticaret anlaşması konusunda iyimser olduğunu ancak Çin

Devlet Başkanı Şi Cinping ile planlanan görüşmenin ertelenebileceğini söyledi. Beyaz Saray Ekonomi Konseyi Direktörü Kevin

Hassett ise kapanmanın bu hafta sona erebileceğini belirterek piyasalara bir miktar rahatlama sağladı. Yatırımcılar şimdi

odağını Cuma günü açıklanacak TÜFE verisine ve gelecek hafta yapılması beklenen faiz indirimine çevirmiş durumda.

Emtia piyasalarında ise sert düzeltme hareketleri öne çıktı. Gümüş, geçen haftaki rekor seviyelerden yaklaşık %10 geri

çekilerek ons başına 49 doların altında işlem gördü; bu düşüş 2011’den bu yana görülen en sert günlük kayıp olarak kayda

geçti. Altın da ons başına 4.120 dolar seviyesinde dengelenerek önceki gün yaşanan %5’in üzerindeki sert satışın ardından

yatay seyretti. Risk iştahındaki toparlanma ve ABD–Çin ilişkilerinde yumuşama beklentileri, güvenli liman talebini

zayıflatırken; Hindistan’da mevsimsel talebin azalması da fiziki altın piyasasını baskıladı. Buna karşın altın yıl başından bu

yana hâlâ yaklaşık %60 primli durumda.

Dolar endeksi 98,9 seviyesinde tutunurken, Japon Yeni’nin yeni Başbakan Sanae Takaichi’nin genişleyici mali politikalar

izleyeceği beklentisiyle zayıflaması doların gücünü korumasına yardımcı oldu. ABD hisse senedi vadeli kontratları ise yatay

seyir izledi. Netflix’in zayıf bilançosu sonrası %6 düşmesi ve Mattel’in beklentilerin altında kalan sonuçları risk iştahını

sınırlarken, Intuitive Surgical ve Western Alliance gibi bazı şirketlerin güçlü kazanç açıklamaları piyasalara destek sağladı.

Dow Jones endeksi Salı günü rekor seviyeye yükselirken, S&P 500 yatay kapandı ve Nasdaq hafif geriledi. Tüm dikkatler şimdi

Tesla’nın açıklayacağı bilançoya ve Cuma günü gelecek enflasyon verisine çevrilmiş durumda.

Euro Bölgesi

Avrupa tarafında yatırımcılar hem ekonomik verileri hem de jeopolitik gelişmeleri yakından izlemeye devam ediyor.

İngiltere’de yıllık enflasyon oranı Eylül 2025’te %3,8 seviyesinde sabit kalarak son üç ayın aynı düzeyinde ve piyasa beklentisi

olan %4’ün altında gerçekleşti. Veri İngiltere Merkez Bankası’nın para politikası üzerindeki baskının kısmen

hafifleyebileceğine işaret etti.

Avrupa tarafında endeks vadeli kontratları hafif satıcılı seyretti; Euro Stoxx 50 ve Stoxx 600 vadeli endeksleri sırasıyla %0,4 ve

%0,3 geriledi. ABD Başkanı Donald Trump ile Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin arasında Ukrayna krizini çözmeye yönelik

planlanan görüşmelerin hazırlık süreci nedeniyle ertelenmesi, bölgesel risk algısını artırdı. Şirket haberlerinde, İtalyan bankası

UniCredit üçüncü çeyrek sonuçlarında beklentilerin üzerinde kâr açıkladı. Yatırımcıların odağı bugün, SAP, Hermès, Barclays,

Heineken ve DNB Bank gibi Avrupa devlerinin bilanço açıklamalarında olacak. Genel olarak, zayıf açılış beklentisi ve jeopolitik

belirsizlikler Avrupa piyasalarında temkinli bir hava oluşturdu.

Türkiye

Bu hafta gözler yarınki TCMB faiz kararında. Eylül ayı enflasyon verisinin beklentileri aşması sonrasında faiz kararı ve karar

metninde yapılacak yönlendirme önemli olacak. Beklentimiz politika faizinin sabit tutulması yönünde. Diğer taraftan yurt

içerisinde yaşanan gelişmeler de piyasalarda yakından izleniyor. ABD tarafında ise cuma günü açıklanacak enflasyon rakamı

önemli olacak. ABD – Çin ticaret görüşmeleri de bu süreçte yakından izlenecek. FED Başkanı J. Powell’ın zayıf istihdama vurgu

yapması ve yılın geri kalanında FED’den faiz indirim beklentileri piyasaların odağında. Bugün önemli bir veri akışı bulunmuyor.

Dolar/TL, bu sabah saat 08:00 itibariyle 41,97 civarında yatay hareket ediyor. Dolar endeksi ise 98,90 civarında bulunuyor.
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EUR/USD

Euro, yatırımcıların bu hafta yapılacak Avrupa Merkez Bankası konuşmalarına odaklanmasıyla hafif gerileyerek 1,16 dolar seviyesine indi. ABD doları ise ABD–Çin ticaret
gerilimlerinin azalacağı beklentileri ve hükümet kapanmasının sona ereceği umutlarıyla destek buldu. Piyasalarda, ECB’nin 2026 Temmuz’a kadar 25 baz puan ve Fed’in
yıl sonuna kadar iki faiz indirimi yapacağı yönünde fiyatlamalar güçlendi.Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1579 – 1,1559 – 1,1522

Dirençler: 1,1637 – 1,1674 – 1,1694

GBP/USD

Sterlin, İngiltere hükümetinin mali yılın ilk yarısında beklenenden 7,2 milyar sterlin fazla borçlandığını gösteren verilerin ardından 1,34 dolar seviyesinin altına

gerileyerek son bir haftanın en düşüğünü gördü. Yüksek enflasyon, artan sosyal harcamalar ve zayıf vergi gelirleri bütçe açığını 99,8 milyar sterline çıkararak

mali baskıları artırdı. Ayrıca İngiltere Merkez Bankası Başkanı Andrew Bailey’nin ekonominin “potansiyelinin altında” çalıştığını söylemesi ve işsizliğin %4,8’e

yükselmesi, erken 2025’te faiz indirimi beklentilerini güçlendirdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,3326 – 1,3292 – 1,3260

Dirençler : 1,3347 – 1,3381 – 1,3402
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XAU/USD

Altın fiyatları Çarşamba günü ons başına 4.120 dolar civarında yatay seyrederek önceki gün yaşanan %5’in üzerindeki sert düşüşün ardından dengelendi. ABD–
Çin ticaret gerilimlerinin azalacağı beklentileriyle risk iştahının artması güvenli liman talebini zayıflatırken, Hindistan’da mevsimsel talebin düşmesi de fiziki
piyasayı baskıladı. Yine de altın, yıl başından bu yana yaklaşık %60 değer kazancıyla güçlü seyrini koruyor ve yatırımcılar şimdi Cuma günkü TÜFE verisine
odaklanmış durumda. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4012 – 3898 - 3717

Dirençler: 4306 – 4488 - 4601

XAG/USD

Gümüş, önceki gün yaşanan yaklaşık %7’lik sert düşüşün ardından Çarşamba günü ons başına 49 doların altında işlem gördü ve geçen haftaki rekor seviyelerden
yaklaşık %10 geriledi. 2011’den bu yana görülen en büyük günlük kaybın ardından yatırımcılar kâr realizasyonuna yönelirken, artan risk iştahı güvenli liman
talebini azalttı. ABD–Çin ticaret ilişkilerinde yumuşama beklentileri ve hükümet kapanmasının sona ereceği umutları piyasaları desteklerken, yatırımcılar şimdi
Cuma günkü enflasyon verisine ve gelecek hafta beklenen Fed faiz indirimine odaklanıyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 46,81 – 44,94 – 42,06

Dirençler: 51,56 – 54,44 – 56,31
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BrentPetrol

Brent petrol vadeli işlemleri Çarşamba günü varil başına 62 doların üzerine çıkarak çok yıllı dip seviyelerinden toparlandı ve arz yönlü risklerin yeniden gündeme
gelmesiyle destek buldu. Moskova’nın Ukrayna’da ateşkes anlaşmasını reddetmesiyle Trump–Putin zirvesinin ertelenmesi, jeopolitik gerginlik ve yaptırım
kaynaklı arz kesintisi endişelerini artırdı. Ayrıca ABD Enerji Bakanlığı’nın stratejik petrol rezervine 1 milyon varil ekleme planı ve geçtiğimiz hafta ABD ham petrol
stoklarının 3 milyon varil azalması, arz sıkılığını destekleyerek fiyatları yukarı taşıdı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 62,33 – 61,33 – 60,59

Dirençler: 63,07 – 64,07 – 65,28

Crude Petrol 

WTI ham petrol vadeli işlemleri Çarşamba günü varil başına 58 doların üzerine çıkarak çok yıllı dip seviyelerinden toparlandı ve arz yönlü risklerin yeniden öne
çıkmasıyla destek buldu. Moskova’nın Ukrayna’da ateşkes anlaşmasını reddetmesi sonucu Trump–Putin zirvesinin ertelenmesi, jeopolitik gerginlik ve
yaptırımlara bağlı arz kesintisi endişelerini artırdı. Ayrıca ABD Enerji Bakanlığı’nın stratejik petrol rezervine 1 milyon varil ekleme planı ve ham petrol stoklarının
dört haftanın ardından ilk kez 3 milyon varil azalması, arz tarafını sıkılaştırarak fiyatların yükselmesine katkı sağladı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 58,28 – 57,31 – 56,57

Dirençler: 59,01 – 59,98 – 60,90
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq endeksi Çarşamba günü vadeli işlemlerde yatay seyrederek teknoloji hisselerinde ivme kaybının sürdüğünü gösterdi. Netflix’in beklentilerin altında kalan

kazançları sonrası %6’dan fazla düşmesi ve Mattel’in zayıf bilançosu sektöre baskı yaparken, Intuitive Surgical ve Western Alliance’ın güçlü performansları sınırlı

destek sağladı. Salı günkü seansta Nasdaq %0,16 gerilerken yatırımcılar şimdi Tesla’nın açıklayacağı bilanço ve Cuma günkü TÜFE verisine odaklanmış durumda.

Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 25022 – 24946 - 24858

Dirençler: 25186 – 25274 - 25349

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones endeksi Salı günü %0,47 yükselerek yeni bir rekor seviyeye ulaştı ve güçlü şirket bilançolarının desteğiyle pozitif ayrıştı. Özellikle Coca-Cola ve 3M
gibi endeksin ağır hisselerinin olumlu sonuçları yükselişi desteklerken, teknoloji hisselerindeki zayıflık Nasdaq’ı aşağı çekti. Yatırımcılar şimdi Tesla’nın bilançosu
ve Cuma günü açıklanacak TÜFE verileri öncesinde temkinli bir duruş sergiliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:46663 – 46373 - 46141

Dirençler: 47186 – 47418 - 47708
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